
 

 

                             

 

                               

 

 

鴻巣警察署・鴻巣地区防犯協会 

（令和７年９月１５日～２１日 鴻巣警察署受理） 

 

 

 

 

 

窃盗（部品ねらい） 

〇 ９月１５日夜から１６日昼までの間、北本市中丸四丁目地内で、一般住宅の敷地内にとめたオート

バイのミラーとナンバープレートを盗まれる被害がありました。 

窃盗（車上ねらい） 

〇 ９月１５日午前、北本市宮内六丁目地内で、月極駐車場にとめた自動車のガラスを割られ、車内か

ら現金等在中のバッグを盗まれる被害がありました。 

窃盗（非侵入盗） 

〇 ９月１５日午前から１８日午後までの間、北本市荒井二丁目地内で、施設建物に設置したエアコン

室外機を盗まれる被害がありました。 

〇 ９月１７日夕方から１８日朝までの間、北本市北本二丁目地内で、集合建物玄関先に置かれた荷物

を盗まれる被害がありました。 

器物損壊 

〇 ９月１３日夕方から１６日午後までの間、北本市朝日二丁目地内で、集合住宅の駐車場にとめた自

動車の車体に傷を付けられる被害がありました。 

 

 

 

 

 

窃盗（車上ねらい） 
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〇 ９月１２日朝から１５日午前までの間、鴻巣市加美一丁目地内で、駐車場にとめた自動車のガラス

を割られ、車内から現金等在中の財布を盗まれる被害がありました。 

〇 ９月１２日夜から１５日午前までの間、鴻巣市筑波二丁目地内で、駐車場にとめた自動車のガラス

を割られ、車内から現金等在中のリュックサックを盗まれる被害がありました 

〇 ９月１４日夜から１６日朝までの間、鴻巣市三ツ木地内で、集合住宅の駐車場にとめた自動車のガ

ラスを割られ、車内から財布等在中のバッグを盗まれる被害がありました。 

〇 ９月２１日午前、鴻巣市八幡田地内で、月極駐車場にとめた自動車のガラスを割られ、車内から電

線を盗まれる被害がありました。 

窃盗（非侵入盗） 

〇 ９月１１日昼から１５日午前までの間、鴻巣市広田地内で、田圃に設置した給水バルブを盗まれる

被害がありました。 

〇 ９月１４日午前から１５日午前までの間、鴻巣市登戸地内で、集合住宅に設置した消火器を盗まれ

る被害がありました。 

〇 ９月１７日夕方から１８日朝までの間、鴻巣市北根地内で、ビニールハウス内に設置した蛇口を盗

まれる被害がありました。 

器物損壊 

〇 ９月１２日夜から１５日午前までの間、鴻巣市神明一丁目地内で、月極駐車場にとめた自動車のガ

ラスを割られる被害がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

自転車盗難が多発しています！ 短時間でも自宅でも、必ず鍵をかけましょう！ 

北本市内１件（施錠あり） 

鴻巣市内６件（施錠あり２件、施錠なし４件） 


